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ELBÍR HÍRLEVÉL 
 
Tisztelt Olvasó! 
 

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság 2025. június havi hírlevélét 

olvassa. A hírlevelet az Országos Rendőr-főkapitányságon a Rend és Biztonság 

Közbiztonsági Program rendőrségi feladatainak végrehajtására kiadott feladatterv szerint 

készítjük el Önöknek minden hónapban. Ha úgy gondolja, hogy nem szeretne a későbbiekben 

a hírlevelünkből kapni, kérem, elektronikus formában jelezze részünkre és a címlistából 

törölni fogjuk.  

 

Amennyiben a hírlevél tartalmát hasznosnak ítéli, bátran felhasználhatja – a forrás 

megjelölésével! – a lakosság tájékoztatására (pl. képújság a helyi TV-ben, önkormányzati 

intézmények faliújságai, stb.). Reméljük ezzel is hozzájárulhatunk ahhoz, hogy az Ön 

településének lakói minél kevesebb számban váljanak bűncselekmények áldozatává. 

Hírleveleinkben, a hétköznapi életben gyakran előforduló, illetve időszerűen megtörtént 

bűncselekményekre, illetve azok megelőzési lehetőségeire hívjuk fel a figyelmet. 

 

 

További hírekért és tájékoztatásokért kérjük, látogassa meg Facebook oldalunkat: 

 

   Győr-Moson-Sopron vármegyei rendőrség 
 

 
 
 

mailto:bunmeg.gyormrfk.hu@gyor.police.hu
https://www.facebook.com/profile.php?id=100067682854883
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DROGPREVENCIÓ SZÜLŐKNEK ÉS PEDAGÓGUSOKNAK 
A rendőrök a DELTA Program keretében adnak hasznos tanácsokat Győr-Moson-Sopron 

vármegyében. 

A program célja, hogy a részt vevők hiteles és naprakész információkat szerezzenek a 

kábítószerek fajtáiról, hatásairól, a drogfogyasztás felismeréséről, és a fiatalkori 

bűnelkövetővé válás megelőzéséről. Hasznos tanácsokat kapnak továbbá az új generáció 

gondolkodásmódjával, és az internetes zaklatással kapcsolatban is.  

Kollégáink figyelmének 

fókuszában nemcsak a diákok 

és tanárok, hanem a szülők is 

szerepelnek.  

Kiemelten fontos a 

gyermekek védelme és 

megóvásuk a drogoktól – 

kábítószerektől, új 

pszichotróp anyagoktól –, így 

szükséges e témában a szülők 

ismereteinek bővítése. 

A szakemberek minden 

alkalommal hangsúlyozzák, 

hogy  

 

a család felelőssége a drog elleni harcban kiemelt fontosságú. 

A szülők feladata az elsődleges felvilágosítás, az elengedhetetlen bizalom kialakítása, a 

gyermekek értő meghallgatása, támogatása. A bűnmegelőzési munkatársak a szülői fórumok 

alkalmával továbbá beszélnek arról is, mik azok a faktorok, amelyek belesodorhatják 

gyermekeiket a kábítószer-használatba, mik azok a jelek és tünetek, amelyek szerhasználatra 

utalhatnak, és miért annyira veszélyesek az új pszichotróp anyagok.  

 

 

A DELTA Program és a drogprevenciós kampány folytatódik, hogy egy gyermek se 

legyen áldozata a kábítószer-bűnözésnek! 
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ISMÉT BRINGA- és E-roller JELÖLÉS GYŐRBEN  

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya 

meghirdeti a kerékpárok és elektromos rollerek speciális pasztával történő megjelölését, 

amely - a Győr Vármegyei Jogú Város Önkormányzata támogatásának köszönhetően - a győri 

lakosok számára változatlanul ingyenes. 

 

A jelölést megelőzően a tulajdonosnak a jármű tulajdonjogát és a lakcímét hitelt érdemlően 

kell tudni igazolnia. 

 

 

Az esemény időpontja és helyszíne: 

2025. június 14-én szombat 8:00 órától 12:00 óráig 

Vásárcsarnok (Győr, Hermann O. u. 25.) előtti téren. 

 

 

A jelölésre kérjük, hozza magával a személyi igazolványát, a lakcímet igazoló hatósági 

igazolványát és a kerékpárhoz, rollerhez tartozó iratait. 

 

 

Kérjük, mielőtt jelölésre hozza eszközét ellenőrizze, hogy az rendelkezik –e 

egyedi azonosítóval!  

(a kerékpár vázába gyárilag beütött számsor, e-roller esetén gyári szám). 
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MOBILSZOLGÁLTATÓ NEVÉBEN KÜLDENEK VALÓTLAN 

SMS-T 
Újabb adathalász csalással próbálkoznak vármegyénkben is. 

Kollégánk a napokban egy látszólag mobiltelefon-szolgáltatójához tartozó számról kapott 

SMS-t. Az üzenet szerint egy napja van beváltani ügyfélhűségpontjait, különben azok 

elvesznek. Ehhez egy linket is csatoltak, ami a szolgáltató weboldalához megszólalásig 

hasonlító felületre navigálta. Szerencsére nem dőlt be a csalásnak, nem adta meg az adatait, 

így nem rövidítették meg a számláján keresztül a pénztárcáját sem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az online térben elkövetett csalások megelőzéséről további hasznos információkat, 

aktualitásokat, tanácsokat a www.kiberpajzs.hu oldalon talál. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legyen mindig körültekintő! 

Egy ismeretlen forrásból küldött linkre 

kattintva soha ne adja meg 

bankkártyájának vagy számlájának 

adatait! 

http://www.kiberpajzs.hu/
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